ประชุม อ.ก.ค.ศ.เขตพื้นที่การศึกษาฯ ครั้งที่ 9/2568..
วันที่ 15 สิงหาคม  2568 สพป.ชัยภูมิ เขต 1 จัดการประชุมอนุกรรมการข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา (อ.ก.ค.ศ.) เขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาชัยภูมิ เขต 1 ครั้งที่ 9/2568 โดยมีนายสวาท  ฦาชา ประธาน อ.ก.ค.ศ.ฯ เป็นประธานการประชุมฯ นายธีระศักดิ์ พลนาคู ผอ.สพป.ชัยภูมิ เขต 1 เป็นอนุกรรมการและเลขานุการ และคณะอนุกรรมการฯ ร่วมประชุมฯ ณ ห้องประชุมสาคะริชานนท์ ทั้งนี้ เพื่อร่วมพิจารณาการบริหารงานบุคคลให้เป็นไปตามหลักการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี ยึดถือตามหลักธรรมาภิบาล ความโปร่งใส บริสุทธิ์และยุติธรรม ณ ห้องประชุมพระเทพภาวนาวิกรม วิ 

โดยร่วมพิจารณาเกี่ยวกับเรื่องต่าง ๆ ได้แก่ การให้ข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา มีวิทยฐานะครูชำนาญการและเลื่อนเป็นวิทยฐานะครูชำนาญการพิเศษ (ตั้งกรรมการประเมินฯ),(อนุมัติผลการประเมินฯ) ,แผนอัตรากำลังข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษาในสถานศึกษาผ่านระบบการบริหารอัตรากำลังข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา (School Capacity System : SCS) ,การปรับอัตราเงินเดือนในกรณีที่ได้รับคุณวุฒิเพิ่มขึ้นหรือสูงขึ้น ตามหลักเกณฑ์และวิธีการให้ข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษาได้รับเงินเดือนในกรณีที่ได้รับคุณวุฒิเพิ่มขึ้นหรือสูงขึ้น ตามคุณวุฒิที่ ก.ค.ศ.รับรอง , การคัดเลือกบุคคลเพื่อบรรจุและแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการสถานศึกษา สังกัด สพฐ. ปี พ.ศ.2568, การย้ายของข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา ตำแหน่งผู้บริหารสถานศึกษา,การย้ายของข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา ตำแหน่งผู้บริหารสถานศึกษา กรณีพิเศษไปต่างเขตพื้นที่การศึกษา และอื่น ๆ .


วันที่ 15 สิงหาคม 2568 สพป.ชัยภูมิ เขต 1 จัดการประชุมคณะอนุกรรมการข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา (อ.ก.ค.ศ.) เขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาชัยภูมิ เขต 1 ครั้งที่ 9/2568  เพื่อพิจารณาเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษา ที่อยู่ในบทบาท อำนาจหน้าที่ของ อ.ก.ค.ศ.เขตพื้นที่การศึกษา ให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย มีประสิทธิภาพ โปร่งใส และเป็นธรรม โดยมีนายสวาท ฦาชา ประธานอนุกรรมการเป็นประธานการประชุมฯ พร้อมด้วยนายธีระศักดิ์ พลนาคู ผอ.สพป.ชัยภูมิ เขต 1 อนุกรรมการและเลขานุการ และคณะอนุกรรมการ เข้าร่วมการประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ณ ห้องประชุมพระเทพภาวนาวิกรม วิ
ประมวลภาพทั้งหมด..https://photos.app.goo.gl/ZdedePeKNQgckK6X9

